



阿Sa 玩占卜 明年戀情落空

自爆文萊宣傳取靚仔

蔡卓妍(阿Sa)和陳偉霆(William)昨日出席「萬聖節的玫瑰戀人」,兩人即場應邀玩塔羅牌占卜,預測〇九年愛情及事業,阿Sa被指明年追求者眾多,但最終還是無疾而終;而William則被踢爆感情穩定。除此,兩人於現場又試玩鬼屋,阿Sa透露當年曾與阿嬌(鍾欣桐)於日本玩過一次精神病院鬼屋,她笑說:「最初我不想入,但阿嬌好鍾意玩,入到去有得睇片介紹,睇完片已好驚,我只是留意設施出口在哪裡,睇完片入去時,我同助手已在出口走了。」

稱讚吳尊是好人

阿Sa於幾年前也曾學過塔羅牌占卜,她也曾為朋友占卜過愛情,提到她明年的愛情運得個吉,阿Sa即笑說自己事業才最重要。問到是否有很多人追求?她說:「OK啦,(全部不了了之?)我天蠍座性格敢愛敢恨,如果鍾意一個人會好鍾意,如果不鍾意連追求機會都不會給他。」提到吳尊之前於訪問中透露對她動情,阿Sa開言淡表示拍電影一定要有感覺,何況她跟吳尊要拍感情戲,問到她抽離了沒有?她說:「我們是有感覺,不過電,拍戲世界是虛構,我是現實生活人,(靚仔都不鍾意?)他是好靚仔,拍戲時,這行有好多靚仔,個個都鍾意那好唔掂。」阿Sa揚言跟吳尊一開始已是好朋友類型,而對方是她圈中難得一見的好人,她說:「他屬於一個好人,是圈中少見好人,尤其是男藝人。」

William迴避戀情

另外,William被占卜師踢爆明年感情穩定,他即推說:「是穩定地沒戀情。」提到占卜師的名字跟其緋聞女友AngelaBaby一樣,William說:「不知,開牌最吸引我是錢幣牌。」追問到是否要保持低調?他說:「主要工作。」追問到大家是否協議低調?William卻「九唔搭八說」每個人派的牌也不同。除此,William早前跳舞令右腳軟組織磨損,他表示自己沒有可能聽醫生指示不跳舞,但現在也有構思唱慢歌轉路線。



阿Sa(左)玩占卜被批明年感情空白,旁為William



阿Sa(右)表示怕玩鬼屋,卻與William出席萬聖節活動

謝安琪畏高跳下六呎高台

商台的《笑聲合體08森美小儀歌劇團小仔俠》前晚公演,除了森美、小儀這對「小仔俠」之外,還請來張敬軒、謝安琪、鄭融參演,他們更以卡通造型亮相,但最突出卻是反串扮女人的Leo,他不時扮走光令觀眾捧腹。

謝安琪的造型稍露胸口,是眾人中最性感的,她坦言最初也要求加塊紗布,但森美指這樣好小家,加上自己沒什麼身材,所以放棄加紗布的念頭,但她就投訴森美不懂憐香惜玉,明知她畏高,卻要她穿着七吋高跟鞋,跳落六呎高台,森美即表示為安全計,他已特別安排兩名猛男在台底接住她,卻不知道她是畏高還是怕猛男哩!鄭融就表示其服裝會割傷,所以與謝安琪都被弄得手損腳損,絲襪也破了。又由於她的頸痛及頭痛,不但未好轉而且變得更頻密,故演出前特別往求醫,幸無礙演出。



張敬軒(左起)、鄭融和謝安琪卡通人物造型演出舞台劇

Niki未受傳言影響努力搵錢

周麗淇(Niki)和鄭伊健昨日隨救世軍,到澳門旅遊塔出席「港澳定向追蹤日」頒獎禮,他們以活動大使的身份負責頒獎。由於昨日天氣清爽,Niki的心情亦被感染,笑言見到這種天氣好開心,對於舊愛鄭嘉穎近日接受訪問時暗指她講大話,她似乎絲毫未受到影響,還笑道:「算啦!過去去!(但講到你有關中密友爆料?)事情已過去,就由得它過去,我不想再講,希望事件盡快告一段落,多謝關心!」雖然她的新劇《桌球天王》剛煞科,但未來還有很多工作,包括拍劇及灌錄唱片,所以她好想短休一下,問她可想放長假散心?她笑道:「那又沒想過,因為有工作還開心,而且我想搵錢,所以更加要工作。(是否工作為上暫不拍拖?)」隨之!」

伊健否認YoYo投資損手

另外,有報道指蒙嘉慧(YoYo)投資損手,要男友鄭伊健出錢補鑊。對此,伊健直言無需作答,因為明知是假的。伊健又謂YoYo並沒有投資,反而他有少少,但主力是儲錢,並覺得最穩陣還是買樓保值。昨日是伊健師傅羅文的死忌,他因為要工作而未能去拜祭師傅,他道:「其實不一定要今日去拜,平時開心或不開心我都會同師傅傾偈。」

再者,賭王何鴻燊其私人飛機公司的第八架私人飛機昨日舉行揭幕,賭王更帶同四女出席,而其他出席嘉賓還有向華強夫婦,賭王直言現時澳門的碼頭好運,所以要用航空來疏導澳門交通,但可擔心最近發生的金融海嘯會影響業績?此時四女已率先表示有些影響,而四女亦道:「不多不少都有些影響,但我看好前景,因為有北京這個大靠山,相信年尾應該可以恢復,大家可以繼續安居樂業。」



林峯小心翼翼為模特兒化妝

林峯坦言不避忌高層飯局

林峯昨日出席「美麗哲學」活動,期間他要為三位女模特兒化妝,但顯得有點避忌,他解釋因為曾用髮夾夾到人,所以分外小心。有周刊拍得林峯相約無線高層樂易玲吃飯,並指他鋪路拿獎,林峯無奈地道:「我沒看報道,但他們讓我做頭版,真的唔話唔話,其實當時還有其他部門的同事一起。(但在台慶前約飯局會否較敏感?)我不會刻意避忌,因為真的欠很多餐飯。(夏雨也是視帶大熱,可擔心自己大熱倒灶?)每一年我都有信心,因為自己曾經努力過,但老土一點說,還是隨緣吧。我只希望得到大家的認同,對獎項不會看得太重,平常心吧。」

舒淇自言有酒膽怕「斷片」

舒淇前晚出席Dom Perignon慶祝活動,穿着鮮色大露背晚裝的她明艷照人,她笑言已貼了膠紙做防走光措施。舒淇揚言是香檳的愛好者,差不多每天下午也會喝一點來放鬆心情,但她不開心絕不會喝酒,反覺會越喝越清醒。舒淇笑言自己於一九七六年出生,故也喜歡收藏這個年份的酒,至今已收藏逾十多支,但就還未找到這個年份的香檳。舒淇笑言收藏最貴一支購買價是千多,但現在已升值不少,平時她也不捨得開來喝,問到什麼朋友有資格跟她品嘗美酒?舒淇笑說要懂得喝酒的好朋友,而她身邊大部分均是男性朋友,問到可會喝出感情?舒淇笑說:「不會,我還好理智。」

舒淇透露自己第一次喝酒於八歲那年,她說:「爸爸要我學識喝酒,他話女仔不識飲酒會給人『呢』,當時是飲台灣米酒。」問到她是否練成千杯不醉?舒淇哈哈地說:「我千杯一定醉,我飲到五、六成有點暈就會休息,飲醉酒第一不可以享受酒精、第二會頭痛、第三會『斷片』、第四會仆街,飲醉酒好辛苦。」問到她喝醉酒會做什麼?舒淇說:「我會全場走不停同人講嘢,好似兔仔那樣活潑,在朋友生日都試過『斷片』,今年公司春茗我『斷片』。」舒淇揚言討厭醉酒喝別人的酒,問到可會被灌酒「抽水」?她笑言:「好少人會抽水,可能我個樣惡,(遇到會點呀?)正常禮儀如搭膊頭都接受,再離譜會離場,我出席的場合都是斯文人多。」舒淇坦言以前喝酒很癲,幾支烈酒滿酒也不會醉,問到可曾被撩鬥酒?她笑說:「會,但沒人夠膽跟我鬥,我不是好好酒量,但是有酒膽,對方一定死得好慘!」舒淇揚言近年已減少夜蒲,故酒量也退步了,她說:「驚撞到狗仔隊,飲醉酒還要有儀態好辛苦,自律性要好,有亞洲人地方我都不會太癲。」

減片酬支持業界

另外,有傳林建岳於金融風暴損失慘重,問到電影方面需要開源節流?舒淇笑言:「風暴前他已叫開源節流啦!」舒淇坦言近年電影市道不景,她於風暴前已率先減百分之三十片酬,但至今她還未接過一部電影。記者讚她十分偉大,舒淇笑說:「我為電影,電影為我!」舒淇本身也有投資基金,她坦言今次風暴令她身家縮了一半,問到放了沒有?她說:「要支持,如果個個放就就好慘,要樂觀做人,開心些!」



陸詩韻謂現時不會捱窮談戀愛

陸詩韻拍拖不能捱窮

陸詩韻、陳敏之、楊秀惠、龔嘉欣及關婉珊昨日出席「秋冬霓裳大匯演2008」,最近盛傳陸詩韻被陳法蓉撬走「油王」男友朱明,記者見詩韻出席活動時雙眼紅腫,問到是否哭過?她即解釋只是感冒而已。提到有報道指陳法蓉於慧妍雅集活動上,搭着陸詩韻膊頭叫對方「加油」,似有弦外之音向對方發出撬牆腳的警告,詩韻表示當日自己第一次擔任慧妍司儀,每個師姐也有叫她加油,問到可覺被陳法蓉踩埋身?她說:「不會想那麼多,大家斷章取義,沒想過過了那麼久今日會拿出來講,都過去了,總之現在好開心。」

陸詩韻揚言就算見到陳法蓉也不會感到尷尬,並謂只是一般炒作新聞。提及有雜誌影射她因為與富貴男友甩拖而要搬返娘家的居屋,詩韻被追問即否認搬返娘家,但就神秘地表示搬家事宜交由父母代辦。問到是否獨居?她說:「我有好多衫褲鞋襪,所以要獨居。」詩韻搬進豪宅每月單是租金便花上十萬,她揚言是父親為她交租。

字典裡沒二奶命

曾與詩韻傳出過緋聞的男友都是非富則貴,問到她的擇偶條件是否要有錢?她說:「男友不是揀,人揀你,你揀人,要講緣分,不用好有錢,但要有經濟基礎,沒理由要我養他,自己都是經濟獨立,不可以倚賴我,暫時不可以接受要我由尖沙咀行到深水埗。」詩韻之前傳出的兩段緋聞,最後均被人撬牆腳收場,問到她可覺自己生成「二奶命」?詩韻說:「在我字典內面從沒聽過這個名,(要坐正?)自己好傳統。」詩韻又謂將來有新戀情也會等穩定才公開,她對愛情仍充滿着憧憬。另外,敏之由泰國返港曬得一身古銅肌膚,她表示之前拍劇弄得周身損傷,故便曬黑來遮掩疤痕。提到泰國早前發生動亂,敏之則表示當地十分平靜,並得悉不會騷擾到遊客區。



▲(左)和伊健齊出席活動

▲何鴻燊(左)和四女齊出席私人飛機公司的活動



到泰國曬得一身古銅色的陳敏之